



## **PENGUMUMAN**

DARI : DIREKSI BANK NTT

KEPADA: MASYARAKAT PENGGUNA JASA BANK NTT

ISI:

DALAM RANGKA MENINGKATKAN KUALITAS PELAYANAN KEPADA PENGGUNA JASA BANK NTT DI KABUPATEN ROTE NDAO, KHUSUSNYA WILAYAH KECAMATAN LOBALAIN & SEKITARNYA, DENGAN INI DISAMPAIKAN BAHWA TERHITUNG MULAI TANGGAL 7 OKTOBER 2024, BANK NTT KANTOR FUNGSIONAL RSUD BA'A PINDAH/RELOKASI ALAMAT DARI:

ALAMAT LAMA	KOMPLEKS RSUD BA'A
	KABUPATEN ROTE NDAO
KE ALAMAT BARU	KOMPLEKS RSUD BA'A
	JALAN BA'A - BUSALANGGA
	KELURAHAN MOKDALE, KECAMATAN LOBALAIN
	KABUPATEN ROTE NDAO
	(±20 M ARAH DARI ALAMAT LAMA)

DEMIKIAN PENGUMUMAN INI, ATAS PERHATIAN DAN KERJASAMA SERTA KEPERCAYAANNYA KEPADA KAMI DISAMPAIKAN TERIMA KASIH.

KUPANG, 26 SEPTEMBER 2024

PT BANK NTT

TTD

**DIREKSI**